

ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ 43-Й ГОРОДСКОЙ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 237 (6935)

Суббота, 6 декабря 1986 года

Цена 3 коп.

ВРЕМЯ ИТОГОВ, ВРЕМЯ НАЧАЛ

Накануне конференции наш корреспондент Т. МАРКОВА встретилась с первым секретарем Сургутского горкома ВЛКСМ С. В. КАНДАКОВЫМ и попросила рассказать о том, чем знаменателен прошедший отчетный период, какие задачи стоят перед комсомольцами Сургута сегодня.

— Во многих отраслях промышленности и строительства комсомольско-молодежные коллектизы задают сегодня тон в социалистическом соревновании, являются лидерами. За два года, прошедшие после 42 конференции, комсомольско-молодежные коллектизы Сургута выступили с рядом инициатив, которые подхватили молодежные бригады области. Бригада А. Шукирова из УБР-2 стала известна не только в Сургуте, но и во всей стране.

— Сергей Викторович, молодежь КМК и «Нефтегазодобывающего управления» Быстрийнефть обратилась к своим смежникам с предложением о досрочном вводе Вачимско-Карылунского месторождения. Была ли поддержана эта инициатива?

— Комсомольские комитеты смежных управлений решили мобилизовать все силы, чтобы к дню ХХ съезда ВЛКСМ досрочно ввести в строй это новое нефтяное месторождение.

На бюро горкома комсомола была разработана комплексная программа по выполнению этого решения.

— В нашем городе строительство объектов соцкультбыта значительно отстает от уровня жилья. Как здесь проявляется забота комсомола?

— На важнейших сдаточных объектах было проведено восемь общегородских конкурсов профессионального мастерства среди строителей. Строительными площадками были выбраны спорткомплекс геологов, тубдиспансер, площадь имени Губкина, школы, детские сады.

На спорткомплексе и тубдиспансере за два дня молодыми каменщиками произведено по 130 квадратных метров кирпичной кладки, что

явилось существенным подспорьем в завершении строительства.

Практически все строящиеся школы закреплены за шефствующими комитетами комсомола. Следует отметить активную работу комсомольской организации треста Сургутгазстрой по проведению городского конкурса отделчиков на средней школе № 76.

Такие конкурсы оказывают не просто помощь в решении задач по вводу объектов соцкультбыта, они помогают выявить и повсеместно внедрять передовые методы труда, повышать уровень профессиональной подготовки молодых рабочих. И не случайно выработка на этих соревнованиях составляет 200—250 процентов.

— А что делается горкомом комсомола для улучшения быта и досуга молодежи города?

— До недавнего времени слишком мало мы об этом задумывались. На словах ратуя за человеческий фактор, выпускали поток бумаг и на этом заканчивали свою деятельность. Такой подход сегодня неперспективен.

Как известно, в стране широкое распространение получило строительство МЖК, их сегодня 160. В нашем молодежном городе пока еще ведутся лишь подготовительные работы. Подобралась группа активистов, готовы обоснования. Все — «за», но никто не делает шаг вперед. Трудно еще преодолеть непонимание или нежелание некоторых хозяйственных руководителей.

Буквально на днях появился иаконец ряд определяющих документов: отведен микрорайон, определен заказчик. Много нерешенных проблем у активистов МЖК, но я думаю, с помощью городского Совета народных депутатов мы их преодоле-

ем, а на следующей конференции можно будет поднести первые итоги строительства молодежного комплекса.

Проблема же организаций досуга стоит еще довольно остро, хотя за прошедший отчетный период сделано немало.

Можно привести много положительных примеров по проведению городских культурно-массовых мероприятий, организации турпоездок при помощи открывшегося филиала БММТ «Спутник», отметить те общежития, где хорошо наложен быт и досуг молодых. И все-таки сегодня молодежь города еще не устраивает организация их свободного времени. В этом есть и наша вина, горкома ВЛКСМ.

— Сергей Викторович, и традиционный вопрос: главные задачи, стоящие сегодня перед городской комсомольской организацией.

— Главное сейчас состоит в том, чтобы не затормозить процесс перестройки, придать ему необратимый характер, действовать смело, по-новаторски.

И если все комсомольцы будут относиться к работе как наши активисты Михаил Иванов, электролинейщик МК-14, Елена Усачева, завуч средней школы № 14, Надежда Мунтян, руководитель агитбригады треста Сургутнефтепромстрой, Татьяна Егорова, инкассатор фабрики индиши и в а, Елена Ильинская, инженер ПРП Тюменьэнергоремонт, Сергей Жук, водитель автобазы № 92 треста Сургутдорстрой, вклад молодежи в ре-

шение экономических, социальных и воспитательных задач, стоящих перед сургутянами, будет весьма значителен. Об этом мы будем прежде всего говорить на нашей конференции.

Бригаду, до того, как ее возглавил Сергей, лихорадило. Как и многие, только что созданные, ее формировали из тех, кто в других коллективах показал себя не с лучшей стороны.

В 1983-м, в октябре, новый коллектив образовался. Тогда за два последних месяца года при плане шесть с половиной тысяч метров он набурил лишь пять с небольшим. Через год норма была перекрыта, а вот до выполнения обязательств не дотянули.

В 1985-м, когда Ананьев уже вошел в роль мастера, бригада с лихвой «закрыла» план и на семь с лишним тысяч

метров превысила взятые социалистические обязательства. Нынче уже к Дню Конституции СССР она рапортовала о выполнении годового задания, построив на Восточно-Сургутском месторождении нефти шестьдесят две с половиной тысячи метров эксплуатационных скважин. К седьмому ноября ананьевцы справились с повышенными обязательствами, набурив шестьдесят семь с половиной тысяч. Уже стала реальностью и мечта мастера о семидесяти тысячном рубеже — сейчас напротив его фамилии стоит цифра, равная семидесяти двум с лишним тысячам.

Боюсь слазить, — говорит о бригаде главный геолог УБР-3 В. Г. Безруков, — но что касается добродетели строительства каждой скважины, то здесь мы за Ананьева спокойны. Пока не подводит ни при подъеме цемента, ни с герметичностью. Это радует, ведь нефтяники и горно-техническая инспекция с большим пристрастием относятся к сдаче разбуриваемых нами кустов.

Чем берет все-таки Сергей? Как помог подняться бригаде на ноги? Не один, а вместе с ней

ЕСТЬ РЕКОРД!

Комсомольско-молодежная бригада В. Соловьева из Сургутской нефтегазоразведочной экспедиции «Объединение Обыннефтегазгеология» досрочно справилась со своими повышенными социалистическими обязательствами — пробурено сорок пять тысяч метров глубоких разведочных скважин.

Таким образом, был установлен новый рекорд отрасли и побиты два прежних, достигнутых этой же бригадой в 1978-м и в 1985-м годах. Непосредственным автором проведения последних метров в счет нынешних сорока пяти тысяч стала вахта молодого бурильщика Хамита Гальметдинова.

Т. ВАЛЕРЬЕВ.

Мастерами не рождаются



«Если не заболеет «звездной» болезнью, обязательно останется ходячим мастером». Так сказал начальник УБР-3 И. К. Даниченко об С. А. Ананьеве.

Бригаду, до того, как ее возглавил Сергей, лихорадило. Как и многие, только что созданные, ее формировали из тех, кто в других коллективах показал себя не с лучшей стороны.

В 1983-м, в октябре, новый коллектив образовался. Тогда за два последних месяца года при плане шесть с половиной тысяч метров он набурил лишь пять с небольшим. Через год норма была перекрыта, а вот до выполнения обязательств не дотянули.

В 1985-м, когда Ананьев уже вошел в роль мастера, бригада с лихвой «закрыла» план и на семь с лишним тысяч

метров превысила взятые социалистические обязательства. Нынче уже к Дню Конституции СССР она рапортовала о выполнении годового задания, построив на Восточно-Сургутском месторождении нефти шестьдесят две с половиной тысячи метров эксплуатационных скважин. К седьмому ноября ананьевцы справились с повышенными обязательствами, набурив шестьдесят семь с половиной тысяч. Уже стала реальностью и мечта мастера о семидесяти тысячном рубеже — сейчас напротив его фамилии стоит цифра, равная семидесяти двум с лишним тысячам.

Боюсь слазить, — говорит о бригаде главный геолог УБР-3 В. Г. Безруков, — но что касается добродетели строительства каждой скважины, то здесь мы за Ананьева спокойны. Пока не подводит ни при подъеме цемента, ни с герметичностью. Это радует, ведь нефтяники и горно-техническая инспекция с большим пристрастием относятся к сдаче разбуриваемых нами кустов.

Чем берет все-таки Сергей? Как помог подняться бригаде на ноги? Не один, а вместе с ней

НА СНИМКЕ: бригада С. А. Ананьева.

(Начало. Окончание на 2 стр.).

● ТВОЯ ЖИЗНЕННАЯ ПОЗИЦИЯ

«ХОЧУ ПРИВЛЕЧЬ НА СВОЮ СТОРОНУ»

МОНОЛОГ СЕКРЕТАРЯ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ АТП ТЮМЕНЬЭНЕРГО ВЛАДИМИРА РАДЕВИЧА, ЗАПИСАННЫЙ ЖУРНАЛИСТКОЙ А. ЯРОШКО.

Пройдет четыре месяца, и с экранов телевизоров, из радиопрограмм разнесется по стране:

— К выносу Красного знамени Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи прошу встать...

И, волнуясь, поднимутся делегаты двадцатого комсомольского съезда. Особым настроением и смыслом наполнится в этот день труд много-миллионной армии Ленинского Союза.

— Да, для меня это большая честь — быть делегатом городской комсомольской конференции. Вырос я в Сургуте, отсюда ушел служить в армию, демобилизовавшись, вернулся в родной город. Три года работаю в АТП. Комсогром меня выбрали второй раз. Вот, пожалуй, вкратце моя биография.

Что такое комсомол, я впервые почувствовал в армии. Комсогромы лейтенант Верховых служил примером нам, молодым солдатам, во всем: настоящий офицер, настоящий товарищ, который, будучи командиром, не любил командовать в комсомольской организации, предпочитая, чтобы ребята сами подхватывали инициативу и проявляли ее. Собрания были бурными и превращались порой в диспуты. Собственно, в армии у большинства парней, на мой взгляд, и определяется позиция, те устои, на которых потом строится вся дальнейшая жизнь.

Наша комсомольская организация сравнительно небольшая — тридцать пять человек, хотя коллектив АТП в общем-то молодой. Но многие ребята, вернувшись из армии после окончания учебных заведений, не спешат вставать на комсомольский учет, стоят в сторонке, будто чего выжидают. Хочу привлечь их на свою сторону, потому что не раз сталкивался с пресловутой точкой зрения «моя хата с краю», породившей нынешние равнодушные и пассивные молодых. Не случайно водители из разных колонн плохо знают друг друга, а значит, и мало общаются.

С чего начинал в своей комсомольской организации? Прежде всего комитет наладил порядок в учете и в управлении членских взносов.

за Молодежи. Внимательно будет следить за работой съезда и Водода Радевич. С ним я познакомилась недавно. Сдержаный, подтянутый юноша, с серьезными глазами, в глубинах которых проглядывали вполне понятные волнистые и приподнятые. Ему, 23-летнему водителю из АТП Тюменьэнерго, поручено представлять комсомолию предприятия на городской отчетно-выборной конференции.

Сложнее было с собраниями: от регулярности в их проведении как-то отвыкли, вот и приходилось чуть не каждому напоминать, убеждать. Причем комсомольцы нередко ссыпались на нехватку времени: как же так, говорю, на посещение диктатуки, кино время есть, а прийти на комсомольское собрание — нет? Сейчас у нас собрания проводятся уже не от случая к случаю, у ребят появился интерес к ним.

Собираемся, чтобы решить насущные вопросы, наметить что-то и спланировать. Думаю, запомнятся многим наши вечера отдыха, где закоптерщиками были и комсомольцы, и несознанная молодежь, субботники по строительству новой базы предприятия (правда, мы помогли только разобрать одно из сооружений и перевезти его на новое место, однако помощь строителям была оказана немалая). Купили музыкальную аппаратуру, выяснилось, что многие не прочь участвовать в создании своего ансамбля. Двое наших ребят съездили по путевкам международного бюро туризма «Спутник». Недавно на комитете решили разработать условия социалистического соревнования среди комсомольцев, и лучшим дадим право стать членами МЖК.

Мне как комсоргу очень дорог тот факт, что на ближайшем комсомольском собрании в повестку поставим вопрос приема в ряды Ленинского Союза Молодежи. Мало принимаем в комсомол на производстве, в основном — в школах, реже — в армии. Двадцатилетние, самостоятельные уже ребята с устоявшимися взглядами на жизнь, на свое место в ней делают этот шаг осознанно, следователь-

предложение бригадира КМК капитального ремонта скважин Б. И. Вандрика из НГДУ Быстрийнефть в год дает экономический эффект в 27.200 рублей.

А всего по объединению Сургутнефтегаз в прошлом году с помощью молодых специалистов сэкономлено 1 млн. 113 тысяч рублей.

• • •

Рационализаторские

МОЛОДОСТЬ СУРГУТА В ЦИФРАХ И ФАКТАХ

Городская комсомольская организация насчитывает 28 тысяч членов ВЛКСМ, объединенных в 193 первичных, 814 цеховых организаций и 515 групп.

К дню открытия XX съезда ВЛКСМ комсомольско-молодежная

бригада А. Шукрова из второго управления буровых работ решила выполнить план пяти месяцев: пробурить 300 тысяч метров горных пород при средней глубине скважин 2800 метров.

• • •

Рационализаторские



Мастерами не рождаются

Окончание.
Начало на 1 стр.

...Забой две шестьсот девяносто. Бурение идет на «юрю» более тихоходной турбиной и «квадрат» едва заметно спускается все ниже. Сейчас «наматывать» Жоре не надо. Требуется только внимательность, которая четко отработалась с опытом. Помогает и теория. Мастер скопил багаж своих знаний в Куйбышевском политехническом. Пополняют его и другие. Кудряев, скажем, вместе с Сергеем Семёновым учится в Сур-

гутском нефтяном техникуме. Сергей на курс уже обошел своего бурильщика, но тот, хоть постарел, науку «грызет» не хуже. Последнюю сессию сдал неплохо.

— Такой предмет, как «машины и механизмы» на пятерку одолел. Да хуже просто бы смешно было ответить: я ведь с этими механизмами не расстаюсь ни днем, ни ночью.

Дней пять бригада работала в ноябре без мастера. Вместе с другими буровиками управления Сергей поехал

ДЕЛЕГАТЫ ГОРОДСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

БЫТЬ НАСТОЯЩИМ

Его выбрали в комитет, а затем неосвобожденным секретарем Западно-Сибирского зонального научно-исследовательского института экспериментального проектирования. Виктора не испугали такие перемены в судьбе. Опыт комсомольской работы, бойцовскую закалку он получил еще в школе, а потом в Волгоградском инженерно-строительном институте, в студенческом строительстве. Но понимал, что берется за тяжелый труд. Ведь чтобы по настояющему расшевелить молодежь, зажечь ее, нужно многое изменить, отказаться от привычных, обкатанных мероприятий, которые и проводились-то больше для «галочки».

С чего же начал новый секретарь? С того, что потребовал выполнить строго все решения. Понятно и четко определил, кто над чем работает, в какие конкретные дела и сроки вильется их деятельность.

Большинство членов комитета — ядра комсомольской организации — поддержали своего секретаря. Однако не все поняли его решительные, бескомпромис-

сные, напористые действия. Некоторые по-прежнему видели свою задачу в том, чтобы красиво отчитаться, «зажигательно» выступить — и только. Дескать, главное — сказать, а какой будет итог — неважно. Раньше так и делали. И даже грамоты от горкома комсомола получали «за активную работу...»

Буквально на одном из первых заседаний Виктор сказал комитетчикам прямо: «Пообещал — сделай. Не можешь — освободи место тому, кто сможет». «Обиженные» ушли в надежде, что там еще спохватятся, оценят их по достоинству и будут уговаривать вернуться. Не уговаривали. Но на заседания комитета всегда приглашали.

Вы, конечно, скажете: с других-то Виктор ведет спор по большому счету. А сам на что способен? Где проявил себя?

Лиля Цараева в комитете уже третий год. То есть пришло ей поработать и с Берлином, и

по путевке в Киев. Отдохнуть. Кто-то подумает и скажет: «Диниченко позволил себе роскошь, отпустив проходчиков в краткосрочный отпуск в самую напряженную пору, в конце года». А те пять-семь человек, кто съездил малость под зарядиться бодростью, наверняка скажут Диниченко «спасибо». Сейчас-то как раз и был нужен заряд свежих сил. Не для аврала в конце года, а для мощного начала следующего. Анастасьеву начальник управления предоставил и возможность собраться с силами для того, чтобы он смог выдержать борьбу за Призы выездов, объявленного газетой «Тюменский комсомолец». Бригада включилась в нее и решила провести за последний квартал текущего года семнадцать тысяч метров скважин. Нелегко, конечно, если учесть, что бурить все учаще приходится юрские, глубоко залегающие отложения. Плюс минус сто-двести метров до трех тысяч, шутка ли?

Мастеру, с его горячим, беспокойным характером, стремлением браться за все непременно самому, поездка в Киев была нужна. Чтобы не перегореть на финише, когда Приз будет совсем близко. Пока все идет хорошо. Октябрь, во всяком случае, был удачным — смогли набурить за шесть тысяч. Вот также был «закрыт» ноябрь, таким бы быть декабрю. Пожелаем бригаде победы, а мастеру избежать «звездной» болезни. Хотя у него к ней, кажется, стойкий иммунитет.

Т. ВОЛКОВ.
НА СНИМКЕ: мастер С. Афаньев.

Фото В. Марченкова.

с его предшественницей. Лиля считает, что раньше в их комсомольской организации царило затишье. Не было интересных дел. Жизнь текла тихо и плавно. А когда возглавил молодежь Берлин, начались перемены.

По натуре Виктор — человек дела. Несколько жестковатый, но обязательный, требовательный, инициативный. И это, конечно, сыграло свою роль в том, что ребята почувствовали: под его руководством от поручения не откажешься, не будешь объяснять бездействие «объективными» причинами.

Это совсем не значит, что Виктор диктует ребятам свои решения, хотя настойчивости ему не занимать. Обо всем, что намечается сделать комсомольской организацией, идут жаркие споры в комитете. А в споре, как известно, рождается истина.

Комитетчики стараются каждый вечер, каждое мероприятие



Молодость и спорт.

Фото Е. Чупракова.

СЕКРЕТАРЬ комитета комсомола на месте не было, и мне посоветовалось:

— А вы поговорите с Андреем, его заместителем, он хоть у нас и недавно, но в курсе этих дел.

Высокий юноша, усыпав свое имя, подошел к нам.

— Андрей, несколько слов о совместных делах вашему комитету ВЛКСМ и Дворца культуры «Нефтяник». В частности, с отделом по работе с молодежью. Его руководителя Свиридову знаете?

Андрей вдруг улыбнулся, а находящиеся в комнате дружно рассмеялись.

Я недоуменно посмотрела на них.

— Ребята, а почему этот вопрос вас так развеселил?

— Так ведь Андрей — муж Татьяны Свиридовской.

Теперь мы уже посмеялись все вместе.

Ну, как известно, время...

— Ребята говорят, что без культоработников ни одно мероприятие и раньше не проходило. И вообще-то трудно представить иную картину. Сейчас, например, мы занимаемся подготовкой к проведению КВН, вместе разработали положение. Будут состязаться 16 команд — представители подразделений нашего объединения.

К нашему разговору подключился и Александр Салыников, начальник областной ударной комсомольской стройки.

— Наши отношения всегда были неплохими, но теснее стали после того, как в «Нефтяни-

ке» год назад появился новый отдел. Татьяна Свирикова приходит на наши аппаратные совещания, и если комсомольским секретарям нужна ее методическая помощь по проведению мероприятий, они ее здесь же получают. По инициативе Татьяны родился у нас клуб молодых специалистов «Импульс», без которого се- бя уже не представляем.

● КОМИТЕТ ВЛКСМ И УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ

ИДТИ НА ВСТРЕЧУ

— Как появился «Импульс»? — улыбнулась Татьяна Свирикова, когда мы с ней встретились в «Нефтянике».

— Действовал совет молодых специалистов, народ там дружный, с массой интересных предложений. Ведь они в се- еще недавно сидели в студенческих аудиториях. На совете вопросы ставятся, я бы сказала, технического плана, а мне хотелось, чтобы ребята в заботах дней не потеряли своих человеческих связей, не отошли друг от друга. И чтобы не были в стороны от «пищи духовной» — искусства, любительских занятий. Всего то-го, как сказал, обращаясь к молодежи, академик Амосов, что делает жизнь интереснее. Все мы полюбили свой клуб.

Так, например, у нас наряду с круглым столом «Проблемы молодого специалиста» была танцевальная программа «Осенние ритмы». Интересно, что сургутские команды, по примеру телевизионных, будут в своих выступлениях называть и «болевые» точки производственных коллективов города. И добиваться по-

тавой. Бываем на экскурсиях по городу, на промышленных предприятиях. Организовывали спортивно-игровые программы на природе. Проводили и диспут «Проблемы руководителя и подчиненных». Очень ведь интересный и актуальный вопрос: сегодня — молодой специалист, а завтра ему доверят руководить коллективом. Было много

том конкретных ответов, исправления положения дела.

Татьяна — делегат городской комсомольской конференции, и она хочет выступить на ней с критикой в адрес городского комитета ВЛКСМ: нужно смелее брать под свой контроль дискотеки города. Кроме того, учитывая острую нехватку в городе помещений для проведения

молодежного досуга, находить и использовать уже действующие — столовые предприятия, холлы общежитий и т. д.

— Мне кажется, — сказала она, — членам комитета комсомола нашего объединения нужно быть более инициативными, чаще самим выходить с предложениями. У нас в «Нефтянике» есть дискобар. Но он еще далек от совершенства. И думается, комсомольцам объединения им надо заняться.

На недавней пятой отчетно-выборной комсомольской конференции объединения было запрошено в постановлении: к XX съезду ВЛКСМ открыть молодежный клуб в подвалном помещении УБР-3. Это ведь очень хорошее предложение. И его обязательно надо довести до конца. Как и много других интересных дел.

Л. БОКОВА.

споров, различных мнений.

Полгода назад заселили у нас дом молодых специалистов. Живут там семейные. И мы вместе с комитетом ВЛКСМ организовали в доме народный университет культуры. Занятия проходят по теме «Русская музыка XIX века». Отзывы о них хорошие. Проводим встречи с интересными людьми. В нашем доме есть уже и библиотека с художественной, технической литературой. Работает фотостудия.

Вместе с комитетом ВЛКСМ организуем вечер вопросов и ответов: это встречи молодежи объединения с руководством.

Татьяна рассказала подробно и о предстоящих соревнованиях «Клуба веселых и находчивых». Интересно, что сургутские команды, по примеру телевизионных, будут в своих выступлениях называть и «болевые» точки производственных коллективов города. И добиваться по-

музыкального инструмента. А набралось их немало. Олег Юрьевич познакомил слушателей с классическими музыкальными произведениями. Во второй части этого необычного концерта прозвучали песни самодеятельных поэтов-гитаристов. Слушая гитару, мы познавали и новые страницы из биографии поэта и публициста Окуджавы, поэтов Куркина, Клячкина.

Весь концерт длился не более часа. Зато вопросов возникло много. Нашлись и желающие получить уроки игры на гитаре.

Л. ФОКИНА,
воспитатель общежития № 5 треста Сургутгазстрой.



ДЛЯ многих тысяч сургутских юношей и девушек комсомольская биография начинается в школе. Именно здесь они приобретают первые навыки общественной и организаторской работы. Активисты школьных организаций сегодня также среди делегатов 43-й городской конференции.

Фото Г. Сазонова.

Зам. редактора
Г. А. ГАРЕЕВА.

СПРАВКИ



«АВРОРА»
6 декабря. «Письма
мертвого человека» — в
13, 15, 17, 19, 21.

7 декабря. «Чертенок» —
в 9, 11.

«РУБИН»
6—7 декабря. «Черная
мантия для убийца», «От-
кройте, полиция» — в 15,
18, 20, 21.10. «Песни мо-
ра» — в 13.

ДК «ГЕОЛОГ»
7 декабря. «Удивитель-
ная находка, или самое
обыкновенное приключе-
ние» — в 14. «Одиночное
плавание» — в 16, 18, 20.

«ОКТЯБРЬ»
7 декабря. «Выйти за-
муж за капитана» — в
13, 15, 17, 19, 21. «Аук-
цион» — в 11.

Клуб п. БЕЛЫЙ ЯР
7 декабря. «Джентль-
мен из Эспона».

Клуб п. СОЛНЕЧНЫЙ
7 декабря. «Гибель
Аполлонии».

Клуб п. МО-29

7 декабря. «По следам
беглеца», «Принц и ни-
щий».

Клуб п. ЮНОСТЬ
7 декабря. «Дьяволь-
ское оружие».

Клуб п. МК-37

7 декабря. «Осенний
марафон».

Клуб п. МК-14

7 декабря. «Зеркало
треснуло».

СУРГУТСКОЕ БЮРО
ПО ТРУДОУСТРОИСТ-
ВУ (ПР. ДЗЕРЖИНСКО-

ГО, 3) ПРИГЛАШАЕТ
НА РАБОТУ:
по извещению № 754—
бухгалтера для работы в
общественном питании,
рабочих на переборку
овощей, плотников, алекс-
триков, сантехников, экс-
педитора на базу, убор-
щиц, директора столовой,
учеников продавцов про-
довольственных товаров,
пекаря;

по извещению № 743—
сторожей, автокрановщи-
ков. Жилье и прописка
не обеспечиваются;

в институт Сургут-
НИИнефть — электро-
монтажера связи. Одиночным
представляется общежи-
тие, семейный — жилье

в порядке общей очереди;
по извещению № 756—
старшего инженера-элек-
трика по релейной защи-
те (жилье и прописка на
ЛПДС «Мутен»), элек-
тромонтёров 5 и 6 разря-
дов по ремонту электро-
оборудования вдольрас-
совых ЛЭП и средств
ЭХЗ (жилье и прописка
на НПС «Савайская»).

МЕНЯЮ:
двухкомнатную благоу-
строенную квартиру в
г. Лениногорске ТАССР

на двухкомнатную в
г. Сургуте. Обращаться:
ул. Магистральная, 6, кв.
62 (после 19 часов);

однокомнатную благоу-
строенную квартиру в
г. Омске (20 кв. м, есть
балкон, телефон) на двух-
комнатную в г. Сургуте.

Обращаться по тел. —
в Сургуте — 2-53-98, в
Омске — 31-23-90;

двухкомнатную кварти-
ру в п. Измайл и одно-
комнатную в г. Сургуте
на трехкомнатную в г. Сур-
гуте (выше третьего эта-
жа, а также в микрорай-
оне геологов не предла-
гать). Обращаться: ул. Ос-
тровского, 20, кв. 4;

Газета выходит
ежедневно, кроме
воскресенья и
понедельника.